11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.05.2009 20:22:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.05.2009 13:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93587/answer/93588




YBaxaeMmnbii AHfpen! BeposiTHOCT 3a4aTusl €CTECTBEHHBEIM IyTeM CHUKeHa (HU3K0e KOJIMYEeCTBO
CIIepMaTO30MO0B), OBHIIIEHE] JIEMKOIUTEL. Pe3ynbTaTa 0qHOM CTIEpMOTpPaMMbL Majlo Ol BHIBOTOB.
ChauTe ellle OOHY CIIepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsila (IIOJTHBIM UK CllepMaToreHe3a) ¢
coboeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, allkoroJis, 6aHU ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIH IEPUOI
BO37epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaAHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BHISICHEHMS IPUYUHBI 9TUX U3MEHEHUN. YIauu.



